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INSTRUKCJA MONTAZU
KASKADA Z FUNKCJA PRZELEWU

Installation instructions
Instructions d’installation
Instruzioni di montaggio
Instrucciones de montaje




ED WSKAZOWKI

Kaskade z funkcja przelewu transportowac¢ tylko w
oryginalnym opakowaniu.

Za  szkody  spowodowane niefachowym
przechowywaniem i transportem Kaldewei nie
ponosi zadnej odpowiedzialnosci.

&Montai powinein  byc  dokonany
wykwalifikowanego instalatora.

przez

Wszystkie prace przeprowadzi¢ odpowiednimi

narzedziami
Podczas prac montazowych chronié
powierzchnie wanny, oraz piytki przed
uszkodzeniem.
Unika¢ wszelkich zabrudzen w tym w

szczegolnosci takich, ktére moga prowadzié do
zapchania odptywu.

Elelmenty syfonu i przelewu skrecac recznie
zgodnie z rysunkiem.

uwage na prawidiowe utozenie

& Zwrécic
uszczelek.
& Wydajnosc armatury nie moze przekracza¢ 30

1/min przy cisnieniu 3 bar.

Przy kontroli szczelnosci sprawdzié
funkcjonowanie przelewu i ewentualnie
zredukowaé wydajnosé doptywu wody.
Przestrzega¢ zalecen normy DIN 1988-4 lub DIN
EN 1717 o ochronie wody pitnej. W zabudowie w
lokalach prywatnych stosowaé odciecie.

Po zakorczonym montazu przekaza¢ instrukcje
montazu oraz zatgczong ,ssawke“ klientowi
koncowemu lub osobie go reprezentujacej.
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Wskazoéwka: Aby zapewnié prawidtowe
funkcjonowanie odptywu (zamykanie i otwieranie)
nalezy regularnie smarowa¢ uszczelke korka
silikonem w sprayu lub smarem do armatur. W
przeciwnym razie moze dochodzi¢ do zacinania
sie korka i problemdw z opr6znieniem wanny.

NOTES

Transport the cascade water inlet set with
overflow function in the transport box only.

Kaldewel shall not assume any liability for
damage incurred due to improper interme-
diate storage and improper transport.

The Installation must be carried out by an
authorized sanitary shop.

All work has to be carried out using special
technical tools.

When mounting the bath tub, protect the
surface and casing of the bath tub and the
wall and floor tiles from damage.

& Avoid soiling of any kind and, in particular,
soiling which might cause clogging of the
drain.

Screwed connections on the siphon trap
and on the overflow are to be screwed
hand-tight.

Pay attention to right fitting and correct in-
stallation position of sealings.

& The supply flow to the fitting must amount
to a maximum of 30 I/min at 3 bar flow
pressure.

& During the leak test the correct function
of the overflow Is to be tested, and, if re-
quired, the supply flow is to be reduced.
The full overflow rate is obtained at 1 cm
below the bathtub level. The installation
regulations for the protection of drinking
water according to DIN 1988-4 and/or ac-
cording to DIN 1717 are to be complied
with. In household use e.g. by means of a
pipe interruptor. The pipe interruptor has no
supply reducing effect, the pipe interruptor
acts as a non-return valve.



& After installation of the cascade water inlet
set with overflow function these installation
instructions and the enclosed nipple are
to be submitted to the owner (end user) or
on his behalf to the site manager and/or
architect.

Recommendation: To ensure a correct
function of the valve cone (opening/closing)
the valve cone sealing must be regularly
greased with silicone spray or valve grease.
A blunt sealing may prevent a regular open-
ing of the valve cone and draining of the
bath tub.

® CONSIGNES

/N Ne transporter le dispositif d’'entrée a jet
d’eau que dans son emballage de foumni-
ture.

Kaldewel n’assume aucune responsabilité
pour des dommages résultant d’un stoc-
kage provisoire non approprié et d'un trans-
port incorrect.

A Le montage ne doit étre effectué que par
une entreprise autorisée spécialisée dans
I'installation d’appareils sanitaires.

& Tous les travaux doivent étre effectués avec
les outils d’usage dans la profession.

Lors du montage, la surface et le revéte-
ment de la baignoire ainsi que les carreaux
des murs et des sols doivent étre protégés
contre tout endommagement.

AN Il faut éviter des encrassements de toute
sorte et en particulier des encrassements
pouvant entrainer des engorgements du
tuyau d’écoulement.

/N Ne serrer qu'a la main les raccords a vis
sur le siphon et le dispositif de trop-plein.

/\ Faire attention a l'ajustement et a la posi-
tion corrects des joints d’étanchéité.

Le débit vers la robinetterie ne doit étre que
de 30 I/min au maximum a une pression
d’écoulement de 3 bars.
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/A Lors du contréle d’étanchéité, vérifier le
fonctionnement correct du dispositif de
trop-plein et réduire, le cas échéant, le
débit d’arrivée. La pleine capacité de trop-
plein commence a 1 cm au-dessous du
niveau de la baignoire. Respecter les pres-
criptions d’installation pour la protection
de I'eau potable selon DIN 1988-4 ou bien
DIN 1717. En cas d’'usage domestique, p.
ex. en prévoyant un disconnecteur hydrauli-
que. Le disconnecteur hydraulique ne réduit
pas le débit d’arrivée mais il a un effet de
soupape de retenue.

Une fois terminée le montage du dispositif
d’'entrée a jet d’eau avec trop-plein, les
présentes consignes et le dispositif aspirant
joint au matériel sont a remettre au maitre de
I'ouvrage (utilisateur final) ou en remplace-
ment au chef de chantier ou a I'architecte.

Recommandation: Pour assurer un fonction-
nement correct du céne de soupape (ouver-
ture/fermeture), le joint d’étanchéité du céne
de soupape est a enduire régulierement de
spray de silicone ou de graisse pour robinet-
terie. Un joint d’étanchéité qui ne glisse pas
bien peut empécher le bon foncticnnement,
c’est-a-dire I'ouverture du céne de soupape
et par conséquent la vidage de la baignoire.

O AVVERTENZE

& Il dispositivo d’afflusso a getto d’acqua
con funzione di troppo pieno deve essere
trasportato solo nel suo imballaggio di for-
nitura.

La Kaldewei declina qualsiasi responsabilita
per gli eventuali danni dovuti all’'immagaz-
zinamento intermedio o al trasporto scor-
retto.

Il montaggio deve essere eseguito solo da
una ditta specializzata in impianti igienico-
sanitari ed autorizzata.

Tutti i lavori vengono eseguiti con attrezzi
consueti.

Durante il montaggio, proteggere la superfi-
cie ed il rivestimento della vasca da bagno
e le piastrelle del pavimento e delle pareti.



A\ Evitare lo sporco di qualsiasi tipo, in parti-
colare lo sporco che puo causare I'intasa-
mento dello scarico.

/A Collegamenti a vite al sifone e al troppo
pieno devono essere serrati solo a mano.

Far attenzione all’aggiustaggio e la posizio-
ne d’'installazione giusta delle guarnizioni.

La portata d’afflusso alla valvola deve am-
montare al massimo a 30 I/min a 3 bar
pressione di flusso.

AN Alla prova d’ermeticita si deve controllare la

funzione corretta del troppo pieno e ridurre
eventualmente la portata d’afflusso. La
piena capacita di trabocco comincia a 1 cm
sotto il livello della vasca da bagno. Devono
essere ossetvate le istruzioni d’installazione
per la protezione dell’acqua potabile secon-
do DIN 1988-4 e/o secondo DIN 1717. Ad
uso domestico, per esempio per mezzo di
un disconnettore, il disconnettore non ha
un effetto riducente I'afflusso, ma funge
come una valvola di ritegno.

& A installazione finita del dispositivo d’afflus-

s0 a getto d’acqua con funzione di troppo
pieno, queste istruzioni d’installazione e
I'incluso aspiratore vengono consegnati al
cliente (utente finale) o in sostituzione al
direttore dei lavori e/o all’architetto.

Raccomandazione: Per garantire un fun-
zionamento corretto del cono della valvola
(apertura/chiusura), la guarnizione del
cono della valvola deve essere ingrassata

regolarmente con spray di silicone o grasso

per valvole. Una guamizione smussata puo
prevenire un’apertura ed uno svuotamento
della vasca da bagno.

® CONSEJOS

Transportar el cafo de cascada con funcién

de rebose solamente en su emblaje de
entrega.

Kaldewei no se responsabiliza de los dafos

originados por el almacenamiento provisio-
nal o el transporte inadecuados.
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/\ La instalacion debera efectuarse tnicamen-
te por un técnico autorizado especialista en
sanitarios.

Todos los trabajos se realizaran con herra-
mientas habituales de trabajo.

Durante la instalacién se deberan proteger
las superficies de la barfera, los revesti-
mientos, la pared y las baldosas del suelo.

& Debera evitar cualquier tipo de suciedad,
en concreto ensuciamientos que pudieran
originarse por obstruccion del desaglie.

/\ Apretar las uniones roscadas en el sifény
rebosadero s6lo a mano.

Prestar atencion al perfecto asentamiento
y a la correcta posicion de montaje de las
juntas.

El caudal de alimentacién a la valvula no
debe sobrepasar 30 I/min a una presién de
flujo de 3 bar.

& Durante la prueba de hermeticidad debe
chequearse la funcién correcta de rebose
y en caso necesatrio hay que reducir el
caudal de alimentacién. El rendimiento
pleno de rebose empieza 1 cm por debajo
del nivel de la bafiera. Las instrucciones de
montaje para la proteccién de agua potable
segun DIN 1988-4 y/o segin DIN 1717 de-
ben observarse. Para el uso domestico, p.
eJ. por medio de un interruptor de tubo. El
interruptor de tubo no tiene ningun efecto
de reduccién del caudal de alimentacion, el
interruptor de tubo actla como una valvula
de retencion.

A Terminado el montaje del cafio de cascada
con funcién de rebose estas instrucciones
de montaje y el chupador adjunto deben
entregarse al propietario (usuario final) o por
delegacion al jefe de obras y/o al arquitecto.

Recomendacion: Para garantizar una funcién
correcta del cono de valvula (abrir/cerrar) la
junta del cono de valvula debe engrasarse
regularmente con spray de silicona o grasa
para griferia. Una junta rugosa puede impe-
dir que el cono de valvula se abra correcta-
mente y la bafiera pueda vaciarse.



ZAKRES DOSTAWY

SCOPE OF SUPPLY

ETENDUE DE LIVRAISON

VOLUME DI FORNITURA

ARTICULOS INCLUIDOS EN LA ENTREGA

NIEZBEDNE NARZEDZIA

REQUIRED TOOLS

OUTILS NECESSAIRES
ATTREZZI NECESSARI
HERRAMIENTAS NECESARIAS
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PRZYGOTOWANIE SYFONU

PREPARATION OF THE SIPHON TRAP
PREPARATION DU SIPHON
PREPARAZIONE DEL SIFONE

PREPARACION DEL SIFON

A = Uszczelka/
Sealing /
Joint d’étanchéité /
Guarnizione /
Junta

INSTALACJA SYFONU

MOUNTING THE SIPHON TRAP
INSTALLATION DU SIPHON
INSTALLAZIONE DEL SIFONE

MONTAJE DEL SIFON

A = Uszczelka/
Sealing /
Joint d’étanchéité /
Guarnizione /
Junta

B = Spray silikonowy/smar do armatury /
Silicone spray/valve grease /
Spray de silicone/graisse pour
robinetterie /
Spray di silicone/grasso per valvola /
Spray de silicona/grasa para griferia
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MONTAZ KASKADY

MOUNTING THE CASCADE WATER INLET
MONTAGE DU TROP-PLEIN A JET D’EAU

INSTALLAZIONE DEL DISPOSITIVO
D’AFFLUSSO A GETTO D’ACQUA

MONTAJE DEL REBOSADERO DE
CASCADA

A = Uszczelka/
Sealing /
Joint d’étanchéité /
Guarnizione /
Junta

MONTAZ RURY PRZELEWOWEJ]

INSTALLATION OF THE OVERFLOW PIPE
MONTAGE DU TUBE DE TROP-PLEIN
INSTALLAZIONE DEL TUBO DI TRABOCCO
INSTALACION DEL TUBO DE REBOSE
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PODLACZENIE DOPROWADZENIA WODY

CONNECTION OF THE SUPPLY LINE

RACCORDEMENT DE LA CONDUITE
D’AMENEE

COLLEGAMENTO DELLA CONDOTTA
D’ENTRATA

CONEXION DEL CONDUCTO DE
ALIMENTACION

A = Nie zawarte w dostawie/
not included in supply /
pas compris dans la fourniture /
non incluso in fornitura /
no incluido en el alcance de
suministro

Schemat przygotowania instalacji

CONNECTION BY CUSTOMER
RACCORDEMENT COTE CLIENT
COLLEGAMENTO DA PARTE DEL CLIENTE
CONEXION POR EL PROPIETARIO
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max. 30 I/min.
3 bar

OKFFB




MONTAZ KLAPKI KASKADY

MOUNTING THE INLET CAP
MONTAGE DU CHAPEAU D’ENTREE

INSTALLAZIONE DELLA CAPPA
D’AFFLUSSO

MONTAJE DE LA CAPERUZA DE
ENTRADA

CZYSZCZENIE KASKADY

A

CLEANING THE CASCADE WATER INLET

NETTOYAGE DU DISPOSITIF D’'ENTREE A
JET D’EAU

PULIZIA DEL DISPOSITIVO D’AFFLUSSO
A GETTO D’ACQUA

LIMPIEZA DEL CANO DE CASCADA
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Franz Kaldewei GmbH & Co. KG
Beckumer StraRRe 33-35 59229
Ahlen Germany

Tel. +49 2382 785 0

Fax +49 2382 785 200

Internet: www.kaldewei.com



